

每张信用卡，都可以轻松盗刷，只要你懂得利用现行第三方支付系统中的一个小小的漏洞。

比如，只要打通了信用卡离线支付和过卡支付两个原本并行无交集的系统，你就可以从别人的银行信用卡中把钱划走。

东方财富通手机炒股软件 揭秘手中股票不涨怎么办？小心行情突然发生逆转  
注意！后市很可能有特大利好 这些钱，将如同多数的信用卡离线支付一样，依次经过发卡银行、银联、收单银行、第三方支付机构之手，抵达你的账上。

当然，信用卡持卡人可能总有一天会发觉钱不见了，但他也将无可奈何，因为这种无头公案，最后总是找不到负责的人。从发卡银行、银联、收单银行，到第三方支付机构，都只会把他当皮球踢。

于是，这个可能酿成金融风险的漏洞迄今没有完全补上。于是，被盗刷的钱仍在源源不断的流入发现这玄机的精明鬼手里这些第三方支付机构的签约客户，至今还没有谁被投入监狱。

这堪称世界上最安全的犯罪。直到最近的这一周，这一切混乱才终于引来一场监管风暴，矛头指向给上述盗刷造就风险缺口的第三方支付平台。

6月21日，央行发布《非金融机构支付服务管理办法》，要求非金融机构必须在申请和获得相关牌照后，方可从事支付服务。

(第三方支付)这个领域新的风险隐患相继产生。央行相关负责人在解释对第三方支付实施准入制的背景时说，比如支付服务相关的信息系统安全问题等。

那一串数字里的秘密

陈方(化名)是那些莫明其妙的买单者之一。

这位普通的工薪族，平时使用信用卡的次数很少，每个月都细心地核对对账单。这让他很容易发现，在自己招商银行信用卡的9月份扣款中，多出了记忆之外的一笔，金额300元。

陈方给招商银行信用卡中心拨去电话。几番沟通后他获知，这笔钱由网银在线为乐在上海代扣走了。

陈方回想起来，一个多月前，他在街头遇到乐在上海的摊点，工作人员热情地向他推销一种本市消费折扣卡，并许诺30天试用期过后不续订可自动取消，然后递给他一张详细的个人资料登记表。

要填信用卡卡号啊？陈方有点起疑。

放心好了，没有密码我们划不了款，这只是个资料搜集。工作人员说。

陈方想起自己的信用卡密码，放下心来，把卡上的数字抄在单子上。

后来的事表明，正是这串数字，让陈方的信用卡成了乐在上海的提款机。

随后，在与乐在上海、招商银行沟通均无果后，陈方联系了本市电视台新闻热线。很快，一直声称持卡人责任自负的招商银行，归还了陈方上述扣款。

记者了解发现，上述款项，依次经过招商银行(发卡银行)、银联、网银在线(第三方支付平台)、收单银行，抵达乐在上海账上。

我们是这件事的受害者，垫付了这笔钱，现在只能计入坏账。招商银行信用卡中心宣传策划室副经理丁诗妮表示。

我从没听过这种案例，也不知道问题出在哪。中国银联一位相关负责人说：银联只是跨行信息转接，网上银行的控制由各银行控制，或者第三方支付机构。

我们不会插手。网银在线人士对本报记者说：风险控制是银行的事。

至发稿时，乐在上海方面未对记者的求证作出回应。

记者了解发现，案例中的收单点签约，是由第三方支付机构网银在线完成的；相应的风险控制漏洞，亦由此而来。

## 危险的第二种密码

中国信用卡使用规则和美国等地的通行规则不一致，造成了操作上的混乱。一位中国银联美国分部人士告诉记者。

信用卡的使用，分为过卡交易和离线交易两种。前者由持卡人持信用卡在商场、超市等实体店的POS(销售终端)机刷卡，并签字授权，完成交易。

离线交易，则常见于酒店、航空公司销售中心、公司财务等，同样通过POS系统，提供信用卡账号及其验证码，即可完成交易。

在美国等信用卡起源地的多数西方国家，信用卡不设密码，两种交易方式中，交易凭证仅为签字或验证码。

而在中国，根据本土消费习惯，银行往往鼓励持卡人给信用卡设置密码，来保障用卡安全。

这种双轨制的信用卡体系下，中国消费者几乎都不知道验证码的存在，更没有相关的风险意识。一位银联人士表示。

信用卡的验证码，被称为CVV码。它是一串3位数字，由卡号、有效期和服务约束代码，经过发卡银行的编码规则和加密算法生成。

根据信用卡卡种和印刷位置的不同，还有CVV2、CVC、CVC2等，一般印于信用卡卡面、卡号后面。

陈方在乐在上海资料单上填下的，正是其招商银行信用卡卡号和CVV码。

在招商银行信用卡中心提供的信用卡(个人卡)通用申请表及所附信用卡(个人卡)通用领用合约上，都没有任何介绍性、警示性文字涉及CVV码。

在信用卡用户与招商银行签订的唯一一张合约，及银行网站上能找到的信用卡介绍中，CVV码丝毫未被提及。

绝大多数的持卡人对CVV码的第一次接触，发生在网络支付的实际操作中请输入信用卡卡号后三位数字。但没有多少持卡人意识到自己正在使用另一种密码，它也需要保护。

招商银行不是孤例。记者查阅了建设银行、工商银行等行提供的信用卡章程，上面均无任何CVV码的使用保管提示。这似乎是个没有公开原因的行业惯例。

找不到买单者

正是利用这个惯例，乐在上海打通了信用卡中离线支付和实体店两个原本并行无交集的支付系统，找到了一条生财之道。

